



В центральный аппарат ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту причинения вреда здоровью жителя многоквартирного дома в результате пожара в Нижнем Новгороде



Следственными органами СК России по Нижегородской области расследуется уголовное дело, возбужденное по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По данным следствия, в результате возгорания в одной из квартир 9-этажного дома по улице Юлиуса Фучика города Нижнего Новгорода её хозяин получил травмы.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1869751>